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ATA DA 22"SESSÃO ORDINÁRIA NO 2"PERÍODO ORDINARIO DA 3' SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020.

AOS VINTE E DOIS (22)DIAS DO MÊs DE AGOSTO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS (20:00)

ATA DA 22" SESSÃO ORDINÁRIA NO 2° PERÍODO ORDINÁRIo DA 3" SESSÃO LEGISLATIVA DA
LEGISLATURA 2017-2020, AOS VINTE E DOIS (22) DIAS DO MÊs DE AGOSTO DO ANO DE 2019, ÀS
VINTE HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS
VEREADORES: ERNANDO PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCO EDNALDO
ANDRADE FILGUEIRAS, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO CASTRO
MONTENEGRO, FRANCISCA ESLA SOARES MOT A, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE MARQUES DE
ARAUJO, JOSE RUBENS BARBOSA, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS CARLOS FONTOURA
GOES, LUIS VERAS BRAGA, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS BRAGA
BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN BARROSO MONTENEGRO. VEREADOR
GUST AVO BARROSO BEZERRA JUSTIFICOU SUA AUSENCIA POR ESTAR REPRESENTANDO A MESA
DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA NA SOLENIDADE DE ENTREGA DO TITULO DE
CIDADÃO DE ITAPIPOCA AO SR. JOSÉ ALVES DE OLIVIERA (ZENIR), REALIZADO NO PREDIO DA
CAMARA DOS DIRIGENTES LOnSTAS (CDL). EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DAS ATAS DA
SESSÃO ANTERIOR. APÓS SEREM LIDAS AS MESMAS FORAM POSTAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO,
SENDO APROVADAS POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS
DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA: NÃO HAVIA MATERIAS A SEREM LIDAS. EM SEGUIDA
PASSOU-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE, O SR. PRESIDENTE JOSÉ RUBENS BARBOSA, COMUNICOU
AOS VEREADORES QUE O PEQUENO EXPEDIENTE ESTAR RESERVADO ATRAVES DA
SOLICIT AÇÃO DO OFICIO N° 208/2019 DO PRESIDEN'I'E DA AUT ARQUIA MUNICIPAL DE TRANSITO,
SR. AGENOR CARNEIRO COSTA, PARA REALIZAÇÃO DE UMA SOLENIDADE DE LANÇAMENTO DO
SELO PERSONALIZADO EM ALUSÃO A AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRANSITO DE ITAPIPOCA EM
PARCERIA COM A EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS, QUE NA OCASIÃO
TAMBÉM FORAM HOMENAGEADOS O PREFEITO, VICE-PREFEITO E O PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA COM ENTREGA DE UMA COMENDA HONROSA. EM SEQUÊNCIA A
TRIBUNA FOI CEDIDA AO SUPERINTENDE ESTADUAL DOS CORREIOS DO CEARÁ SR. ERICO JOVINO
SALES E AO PRESIDENTE DA AMTI, SR AGENOR CARNEIRO COSTA, PARA FAZER UMA
EXPLANAÇÃO DA IMPORTÂNCIA DESSAP ARCERIA COM AUT ARQUIA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA,
COMO TAMBÉM INFORMAR DAS ATIVIDADES E PLANEJAMENTOS QUE ESTÃO SENDO
DESENVOLVIDAS NO MUNICÍPIO EM PROL DE UMA EDUCAÇÃO E QUALIDADE NO TRÂNSITO.
DANDO CONTINUIDADE AO PEQUENO EXPEDIENTE O SR PRESIDENTE CEDEU O ESPAÇO PARA SR.
EDUARDO BARROSO, ORGANIZADOR DA 24° EXPOSIÇÃO AGROPECUÁRIA DE ITAPIPOCA, AO SR.
PORFIRIO ALMEIDA, GERENTE DO BNB E SECRETÁRIO DE TURISMO, SR. FABIO PIRES PARA
FAZEREM UMA EXPLANAÇÃO DA IMPORTÂNCIA DAS PARCERIAS ENVOLVIDAS PARA
REALIZAÇÃO DESTE GRANDE EVENTO REALIZADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL, COMO
TAMBÉM DE ESCLARECER E COMUNICAR SOBRE OS EVENTOS CULTURAIS E FESTIVOS QUE
OCORRERÁ NESTE EVENTO. LOGO APÓS A PALAVRA FOI FACULTADA AOS VEREADORES PARA
FAZEREM SEUS QUESTIONAMENTOS E AGRADECIMENTOS AOS ORADORES. EM SEGUIDA
PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. EM SEGUIDA PASSOU-
SE A ORDEM DO DIA. NÃO HAVIA MATÉRIAS A SEREM APRECIADAS. NÃO HAVENDO MAIS NADA
A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, JOSÉ RUBENS BARBOSA, DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO,
DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, LARISSA JOSELLE BRAGA
TElXEIRA, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA-CEARÁ, AOS VINTE E DOIS (22) DIAS DO MÊs DE AGOSTO DO
ANO DE 2019, ÀS VINTE E UMA HORAS E TRINTA MINUTOS (21 :30).
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